R R Mehta College of Science & C L Parikh College of Commerce, Palanpur

Stakeholders’ Feedback 2021-22

B. Sc. / B. Com All Class
Note: Feedback taken on Google Form
Feedback 202122 Student: 306
Feedback 2021-22 Parents :10
Feedback 2021-22 Alumni: 15
Total Sample: 331
Link: - https://forms.gle/77CtZJ9uR2CESmTeA

(link is Closed for response)
Feedback Committee: (1) Prof. D N Patel (Convener)
(2) Dr. M R Solanki (Co-Convener)

Students' feedback on Course 2021-22
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STUDENTS' FEEDBACK ON TEACHERS
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FEEDBACK 2021-22 PARRENTS
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FEEDBACK FROM ALUMNI
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R. R. Mehta College of Science & C. L. Parikh College of Commerce, Palanpur

Conclusionof Feedbatk 202122

R. R. Mehta college of Science and C. L. Parikh college of Commerce, Palanpur.

Feedback 2021-22

Question: 1.1 Students’ Feedback on Course (All Questions’ Average)

Rating points Grading By Students’ Remark

Received feedback on the course
design  prescribed by  the
Very good 18.49% University for science/ Commerce
graduate level is moderate.

Excellent 26.19%

Good sinci 89.12 Students shown an average
Poor, 7.84% satisfaction on the curriculum as it
Very poor 3.03% is moderate for professional and
Not respond 00.00% prospects.

Totl 100.00%

Question: 1.2 Internal Assessment system (All Questions’ Average)
Rating By Students” As received Feedback data 77.29%
students given high rating that

Rating points

ey B proved the constant internal
Appreciably 43.06% monitoring of students”
per and career-oriented
Moderately poorly 13.97% guidance on time by subject
teachers enhanced their
Notatall 8.74% confidence and motivated them.

0.00%

Not answered

Question: 1.3 Students’ Feedback on Teacher (All Questions’ Average)

All Teachers” Average Remark
Rating points Rating By Students’ Students are contented and
displayed a distinctive figure of
Very good 36.80% 79.41% on all teachers’
Good 42.61% performance. With a highly
impressive 0% of discontentment.
Satisfactory 13.82%
Unsatisfactory 6.76%
Not answered 0.00%
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Feedback from Parents 2021-22
Estahecsernibalics
Rating points Rating By Parents’
Strongly agree 6.47% According to the feedback taken to
Agree ‘W know how far the trust placed on the
college has been fulfilled to achieve
Neutral 26.47% the objective of building a bright
Disagree — career, they give a good score for the
college.
Strongly Disagree 4.12%

Feedback From Alumni 2021-22
Rating poi
ating polnts Rating By Parents’

Excelient 29.33% Alumni feedback shows high respect
for the college with a rating as high as

Very good 57.33% 86.67%.

Good 10.67%

poor 2.67%

very poor 0.00%

Report: -

Conclusion of Feedback: Overall Rating is Improved by all criteria compare to last feedback 2020-21.
Suggestions from parents: (1) Demanding need to reduce fee in Self finance

(2) It is necessary to fill the shortage of teachers.

RE:)




R R Mehta College of Science & C L Parikh College of Commerce, Palanpur
Stakcholders’ Feedback Academic Year: 2021-22

Action Taken Report
The Feedback Committee submits the report for the academic year 2021-22 as under:

Present students and their parents, alumni and visitors are satisfied with the
teachers’ teaching methodologies, principal, administrative staff, academic environment
and infrastructure, However, the committee has realized to step up positive repo
between students and administrative staffs as a number of responses have suggested.

In the feedback of the year 2021-22, two requests were received from the parents.
1. Reduction of fees in self-financed sections and
2. Immediate recruitment of faculties.

In the above matter, the college has put the requisition details as per the rules of
the establishment of institution and the government. A proposal will be made whether
the fee can be reduced in the self-financed section of B. Com and B.Sc.




